

舞蹈老师发起“红舞鞋梦想计划”

帮助外来务工者子弟实现舞蹈梦

2月25日,东南商报联合阿里公益天天正能量项目组,共同发起“公益梦想”圆梦行动,第一批梦想已提交至项目组进行审核。如果您还有好的公益梦想,如果您想帮助更多人实现梦想,那就赶紧联系我们吧。“公益梦想”第二季继续等您报名,报名热线87270000。今天我们来和您分享舞蹈老师汤薇娜的舞蹈梦想。

记者 孙肖 实习生 肖立群



汤薇娜在教邓林华练舞。

记者 王鹏 摄

7年前曾开办“红舞鞋爱心班”

“我喜欢跳舞,我觉得只有在跳舞的时候才能找到自我。”这句话,出自跟随父母来宁波读书的四川女孩邓林华之口。今年14岁的她正在宁波读初二,和大多数外来务工人员的孩子一样,家境并不富裕。但让很多人诧异的是,邓林华的中国舞跳得非常棒,已达到9级水平。而她学习中国舞7年,却从未在学舞的课程上花过一分钱。

“几年来教我的都是汤老师。”邓林华告诉记者,汤老师是启华教育总校舞蹈部负责人汤薇娜。7年前,22岁的汤薇娜已是舞蹈家协会会员,并持有国家舞蹈教室资格证书。一次偶然的机会,汤薇娜得知了邓林华的情况,于是决定利用闲暇时间,创办一个名为“红舞鞋爱心班”,义务帮助拥有舞蹈梦想的外来务工人员子弟实现梦想。

“这些孩子相比同龄的孩子不但懂事,更能吃苦,一个舞蹈动作回家能练习好几百遍。”汤薇娜说,那年她的“红舞鞋爱心班”在

镇海招收了11名孩子,邓林华就是其中之一。时隔7年,那些曾经在爱心班的孩子,多数因为学舞需要额外费用,如买舞蹈服、舞蹈鞋等,而不得不折断梦想的翅膀,唯有邓林华一直跟随汤薇娜,坚持下来。

红舞鞋之梦7年后再度起航

“如果7年前有公益资助项目,我想会有更多像邓林华这样的女孩脱颖而出。当我看到商报联合阿里公益天天正能量项目组,共同发起‘公益梦想’圆梦行动,我就想利用自己的师资优势,帮助更多的孩子实现舞

蹈梦想。”汤薇娜说。

汤薇娜告诉记者,“红舞鞋梦想计划”是一个针对外来务工人员子弟的公益项目,为了避免之前爱心班孩子出现的“路途远”、“搬家”等问题,汤薇娜希望能够带领自己的教师团队,主动走入外来民工子弟小学,在小学内常设梦想站点,帮助孩子们实现自己的红舞鞋之梦。她希望孩子们在学习舞蹈的同时,能够得到舞蹈服、舞蹈鞋、音乐播放设施和舞蹈设施等方面的资助。

如果您是外来民工子弟学校的负责人,想在学校内开设“红舞鞋计划”梦想站点,可以联系项目负责人汤薇娜,联系电话:15957487785。

“寻找十佳厨艺妈妈”评选活动继续接受报名

本报讯(记者 孙肖 实习生 张晨雯)由东南商报携手第六空间国际家居和三江购物俱乐部股份有限公司共同举办的“中国移动·最宁波月月评”之“寻找甬城十佳厨艺妈妈”评选活动自上周启动后,已有很多妈妈报名参赛。

本次活动以自荐或推荐的方式报名,要求为家有3~16岁孩子的妈妈。报名时请告知参赛者姓名、年龄、联系方式、孩子年龄及参赛的菜肴名称,并请附上参赛菜肴照片和简介,简介包括菜肴的特色、来历以及菜肴背后的故事。

您可通过以下两种方式报名:一、拨打活动报名电话15726817793;二、将报名资料打包发送至邮箱100872700@qq.com。

所有报名选手的资料将通过第六空间微信平台发布,并通过投票形式选出20名选手晋级决赛,参加3月29日下午在江东区宁穿路315号第六空间国际家居举行的决赛。

进入决赛的选手将获得由三江购物提供的价值50元的三江购物卡,用于食材购买,还可获得第六空间提供的价值100元的厨房小家电一份。决赛获胜者将获得由第六空间提供的价值300元的厨房家电一份及荣誉证书一份。所有参赛选手都将成为东南商报“生活学会”栏目妈妈厨房特约节目录制嘉宾。

您也可以关注生活学会微信(微信号:shenghuoxuehui)了解活动详情。

关注新浪微博@东南商报和@宁波移动官方微博,并在3月28日前转发此次活动的的相关信息,并@东南商报、@宁波移动官方微博,即可获得抽奖机会。主办方将从中抽取20名转发博友,每人奖励价值50元的移动充值卡一张。

Howard Johnson
PLAZA NINGBO
宁波华侨豪生大酒店

为您量身定做五星服务

盛大招租

华侨豪生五星级服务

高端:酒店商铺招商面积30平方米-250平方米(高端项目)
大气:酒店主楼营业场所招商面积三层/四层各为600平方米
上档次:商务楼招租面积30平方米-700平方米左右(办公用房)

地址:宁波市海曙区柳汀街230号 宁波华侨豪生大酒店

<招租热线>

0574-27866666-5078
13586696800

联系人:毛经理